



UNIVERSITÄTSMEDIZIN BERLIN

ШАРИТЕ УНИВЕРСИТЕТСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОМПЛЕКС Г. БЕРЛИН КРУПНЕЙШАЯ УНИВЕРСИТЕТСКАЯ КЛИНИКА ЕВРОПЫ

Комплексный. Ведущий. Современнейший.

Концентрация всей медицины.

Университетский медицинский комплекс ШАРИТЕ – это в целом около 3500 койкомест и 15 000 сотрудников в более чем 80 специализированных клиниках, каждая из которых уже является высококвалифицированной единицей. Будучи учебной и научной базой знаменитых Берлинских университетов имени Гумбольдта и Свободного Университета мы, образно говоря, концентрируем диагностику и лечение, научные исследования и обучение под одной крышей.



Превосходство. Целенаправленность.

Взаимодействие специальностей.

Уникальная медицинская компетенция.

Ни в одной другой клинике Европы нет такого средоточия известных врачей, специалистов и корифеев как в Университетском медицинском комплексе ШАРИТЕ. Соответственно превосходным является и оснащение медицинской техникой. Взаимодействие между различными специальностями, комплексная медицина, коллегиальность и, конечно же, высочайшая квалификация всего врачебно-профессорского состава обеспечивают медицинское обслуживание высшего качества.



Наука. Исследовательская работа. Обучение.

Самое лучшее в медицине для настоящего и будущего.

Медицинская исследовательская работа и использование ее результатов являются душой университетского медицинского комплекса ШАРИТЕ. Около 55 научно-исследовательских институтов, относящихся к ШАРИТЕ, в том числе такие знаменитые учреждения как Институт инфекционной биологии им. Макса Планка, Институт им. Роберта Коха и Институты микробиологии и вирусологии ШАРИТЕ обеспечивают нашим пациентам и впредь медицинское обслуживание высочайшего класса.



Сердечность. Компетенция. Внимательность.

Международный коллектив врачей и сестер.

Главное в ШАРИТЕ – это здоровье и хорошее самочувствие наших пациентов. Личные консультации и доступная для понимания информация важны для нас так же, как и индивидуальное обслуживание пациентов. При этом международный коллектив врачей и медсестер учитывает, разумеется, культурные традиции и религиозную направленность иностранных пациентов.

Организация. Расходы. Сервис.

Информация о стационарном лечении и уходе.

Для организационной поддержки Вашего стационарного лечения в ШАРИТЕ обращайтесь, пожалуйста, в наш офис «Charité International». Сотрудники этого центра консультации и оформления иностранных пациентов позаботятся о Ваших медицинских проблемах, а также обо всех юридических и административных формальностях - разумеется при соблюдении строжайшей конфиденциальности.

Наш адрес

Charité International Augustenburger Platz 1 13344 Berlin – Germany		charite.international@charite.de Телефон: +49 30 / 450 570 000 Факс: +49 30 / 450 570 977
---	--	---



История болезни

Для оценки возможности лечения в ШАРИТЕ нам нужна как можно более подробная и – что очень важно – самая последняя медицинская информация о Вас (выписка из истории болезни). Эту информацию Вы можете прислать нам по факсу, электронной или обычной почтой. Исходя из полученных документов, мы сразу же сообщим Вам наши представления о целесообразности дальнейших мер.

Стоимость стационарного лечения и ухода

При необходимости стационарного лечения Charité International вышлет Вам в самый возможно короткий срок индивидуальное предложение. В нем содержится сообщение о расходах на лечение и уход, а также о максимальном времени пребывания в нашей клинике. Кроме того, предложение содержит все данные для организации предоплаты необходимой суммы на лечение и уход.

Виза на въезд

Иностранным пациентам мы помогаем также при оформлении въездных документов, напр., путем отправки индивидуальных письменных приглашений для предъявления в посольстве Германии в Вашей стране.



Размещение

Гостиница Вирхов-Гестехаус находится непосредственно на территории клиники им. Рудольфа Вирхова университетского медицинского комплекса ШАРИТЕ. В 22-х современных номерах гостиницы с предоставлением завтрака могут разместиться наши пациенты и сопровождающие их лица по адресу:

Hotel Virchow-Gästehaus der Charité

Seestraße 4-5, 13353 Berlin

Телефон: +49 30 / 450 578 062, факс: +49 30 / 450 578 072

Конечно же, мы охотно поможем Вам в поиске другой гостиницы на Ваш вкус. С некоторыми гостиницами Берлина ШАРИТЕ имеет особые отношения, к пользованию которыми она с удовольствием подключает своих пациентов и сопровождающих их лиц.

Языковая поддержка

Если у Вас есть трудности общения на немецком или английском языках, то мы поможем Вам найти квалифицированного переводчика.

Трансфер из аэропорта

Вы прибываете самолетом? Используйте нашу службу челночных перевозок, которая надежно и удобно доставит Вас от аэропорта в ШАРИТЕ.

CHARITÉ

Университетский медицинский комплекс г. Берлин

Augustenburger Platz 1

13344 Berlin

Germany

Телефон: +49 30 / 450 570 000

Факс: +49 30 / 450 570 977

Email: charite.international@charite.de

<http://www.charite.de/international/>